

Vremenska napoved

Petek, 10.8.2018 ob 6h

NAPOVED ZA SLOVENIJO

Danes bo dopoldne večinoma sončno, popoldne pa spremenljivo oblačno. Pojavljati se bodo začele krajevne nevihte, ki se bodo ponekod nadaljevale v noč. Najvišje dnevne temperature bodo od 27 do 34 °C.

Jutri bo spremenljivo do pretežno oblačno, občasno bodo krajevne padavine, deloma nevihte. Več sonca bo na Primorskem. V notranjosti Slovenije bo pihal veter vzhodnih smeri, na Primorskem šibka burja. Najnižje jutranje temperature bodo od 15 do 20, najvišje dnevne pa od 23 do 27, na Primorskem do 31 °C.

OPOZORILO

Danes bo sredi dneva in popoldne po nižinah še velika toplotna obremenitev.

OBETI

V nedeljo bo na Primorskem jasno, drugod občasno še zmerno oblačno. Burja bo ponehala.

V ponedeljek bo pretežno jasno. Zjutraj bo nekoliko bolj sveže, popoldne pa bo temperatura spet okoli 30 °C.

VREMENSKA SLIKA

Nad severnim delom Evrope je nastalo ciklonsko območje. Hladna fronta se pomika prek srednje Evrope proti vzhodu in bo v soboto prinesla nekoliko bolj vlažen in svež zrak tudi našim krajem.

NAPOVED ZA SOSEDNJE POKRAJINE

Deloma jasno bo s spremenljivo oblačnostjo. Plohe in nevihte se bodo najprej začele pojavljati v krajih severno od nas, popoldne in proti večeru pa tudi drugod.

Jutri bo ob Jadranu razmeroma sončno, drugod pa spremenljivo do pretežno oblačno z občasnimi krajevnimi padavinami, deloma nevihtami.

Vir: Agencija Republike Slovenije za okolje
2018-08-10 05:51

Dnevno poročilo

datum: petek, 10. avgust 2018

Dežurna posadka

pilot Gruden Luka **kopilot** NAVERŠNIK Nik **operater** GOSAK Marko

Čas vzleta 15:25 **Čas pristanka** 17:00 **Ime datoteke s sledjo** track_20180810.gdb

Posipavanje:	začetek	konec	vrsta	poraba		kvadranti posipavanja
				kom	litrov	
	15:35	16:50	bakla+agregat	1	63	A3 B3 A4 B4 B5

komentar: Pri opazovanju radarske slike, smo zaznali hitro približevanje nevihtnih celic iz smeri JZ v smeri proti letališču s SV tendenco. Posadka je poletela ob 1525UTC in poletela v smeri proti Rušam. Po končanem posipavanju na območju Ruš je letalo odletelo v smeri proti Boču in Slovenski Bistrici. Na območju Loč in Boča smo prestregli več rastočih celic, ki so se združile v eno večjo celico. Dviganka so bila temu primerna, zato smo se odločili, da obdelovanje oblaka pojačamo s plamenico. Celico smo posipavali cca 1 turo, nakar je radarska slika nakazovala upad vrha celice in razkroj na več manjših lokalnih celic. Ocenili smo, da je nadaljno posipavanje nesmiselno, in zaključili z delom. Po nam znanih podatkih na območju branjenja ni bilo omembe vredne toče.



